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CAUHOI
1.Cho parabol (P):  y = x2 và đường thẳng (d): y = 2mx - 2m + 5 ( m là tham số) 
a)  Với m = 1 hãy xác định tọa độ giao điểm của (P) và (d) bằng phép toán;
b) Tìm m để (d) cắt (P) tại hai điểm có hoành độ x1; x2 thỏa mãn x12 + x22 = 34.
2.Một hãng taxi giá rẻ định giá tiền theo hai gói cước trong bảng giá như sau:
+ Gói 1: Giá mở cửa là 6000 đồng /1km cho 10km đầu tiên và 2500 đồng với mỗi km tiếp theo.
+ Gói 2: 4000 đồng cho mỗi km trên cả quãng đường.
a) Nếu bác Hà cần đi một quãng đường là 35 km thì chọn gói cước nào có lợi hơn? 
b) Nếu bác  Hà cần đi một quãng đường là x km mà chọn gói cước 1 có lợi hơn thì x phải thỏa mãn điều kiện gì?
DAPAN
	Câu
	Đáp án    
	Điểm

	1 
(1,5 điểm)
	Xét phương trình hoành độ giao điểm của (P) và ( d):
 x2 = 2mx - 2m + 5  x2 - 2mx + 2m - 5 = 0 ( 1)
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	a) Với m = 1 phương trình trở thành:     x2 - 2x - 3 = 0
(a = 1; b = -2; c = -3)
Vì a - b + c = 1 + 2 - 3 = 0  pt có hai nghiệm x1 = -1 x2 = 3


Với x = -1  y = 1  P(-1; 1)


Với x = 3 y = 9  Q(3; 9)
Vậy với m = 1 thì (d) cắt (P) tại hai điểm phân biệt P(-1; 1); Q(3; 9).
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	b) ∆’ = m2 – (2m – 5) = (m - 1)2 + 4 > 0 với mọi m

pt ( 1) có hai nghiệm phân biệt x1; x2 với mọi m.
Áp dụng hệ thức Vi-ét ta có: x1 + x2 = 2m; x1 . x2 = 2m - 5 (*)

Theo bài: 

Kết hợp với (*) ta được: 
Giải phương trình, tìm được m1 = 2; m2 = -3

 Vậy với m  thì (d) cắt (P) tại hai điểm có hoành độ x1; x2 thỏa mãn x12 + x22 = 34.
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DAPAN
	2
(1 điểm)
	a) - Số tiền bác Hà phải trả khi đi theo gói cước 1 là :
10.6000 + 25.2500 = 122500 đồng.
- Số tiền bác Hà  phải trả khi đi theo gói cước 2 là :
[bookmark: _GoBack]35.4000 = 140000 đồng >122500 đồng. 
Vậy bác Hà nên chọn gói cước 1 có lợi hơn.
b) Vì bác chọn gói cước 1 có lợi hơn nên x > 10.
- Số tiền bác An phải trả khi đi theo gói cước 1 là :
10.6000 + (x-10).2500 = 2500x + 35000.
- Số tiền bác An phải trả khi đi theo gói cước 2 là :4000.x ( đồng)
Vì đi theo gói cước 1 có lợi hơn nên 2500x + 35000 < 4000x

Suyra 1500x > 35000 hay x > (km)
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